

**Регламент проведения
Областных соревнований по мини-футболу (футзалу)
среди команд образовательных организаций высшего образования
(в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы») в 2024 году.**

Место проведения: *г.о.Самара, ул. Лукачёва 27, С/К «СамГТУ».*

Ориентировочная дата проведения: *12 февраля – 26 февраля 2024 г.*

К участию в соревнованиях среди команд вузов допускаются команды юношей и девушек (раздельно), состоящие из студентов, курсантов и аспирантов очной (дневной) формы обучения. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, родившиеся в период с 1998 по 2008 год, которые достигли установленного возраста (16–25 лет) до дня начала соревнования и **должны быть зачислены в вуз, на очную форму обучения не позднее 01 декабря 2023 года**). Участники соревнований обязуются соблюдать требования настоящего Положения и регламента соревнования, утверждаемого СОФФ. В состав команды вуза могут входить студенты филиала данного вуза при условии, что филиал находится на территории Самарской области.

Обучающийся, в период нахождения его в академическом отпуске, освобождается от обязанностей, связанных с освоением им образовательной программы и **не допускается** к образовательному процессу до завершения академического отпуска (Приказ мин.обр. науки РФ № 455 п.6 от 13.06.13).

К участию в соревнованиях среди вузов допускаются команды и спортсмены, зарегистрированные (электронная заявка команды-участницы) на сайте АМФР (www.amfr.ru) и внесенные в информационную аналитическую систему «РФС. Цифровая Платформа» (далее – «РФС.ЦП»).

В случае если команда или один из спортсменов команды не зарегистрированы на сайте АМФР и (или) не числятся в системе «РФС.ЦП», решение по допуску данной команды принимается ГСК соревнований по согласованию с РФС и АМФР.

Зарегистрироваться на сайте АМФР (www.amfr.ru) необходимо в срок до 20 февраля 2023 года.

К участию в соревнованиях не допускаются команды, имеющие в своих составах (заявочных листах) спортсменов профессиональных футбольных клубов, выступающих в соревнованиях, проводимых под эгидой РФС и АМФР, имеющих при заявке статус футболист – профессионал (в соответствии с регламентом РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов). Для проверки статуса игроков, представитель команды, до 05 февраля 2024 г. отправляет на электронную почту СОФФ: **ff.so63@mail.ru** заполненный заявочный лист (в формате Word). Телефон контакта СОФФ – 89276046618 (Примак Марина Геннадьевна).

Ответственность за своевременную и правильную регистрацию и проверку игроков несут руководители команд.

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительные проверки документов, представленных в комиссию по допуску участников.

В случае несоответствия игроков требованиям настоящего Регламента и Положения, ГСК вправе принять решение о не допуске или снятия игроков (команды) с участия в соревнованиях.

В общую заявку команды может быть включено до 20 игроков и 2 человек руководящего состава.

В протокол матча должно быть включено не менее 3 (трех) и не более 14 (четырнадцати) игроков, а так же 2 человек руководящего состава команды.

Во время проведения соревнования игроки обязаны иметь при себе: документ, удостоверяющий личность участника соревнований (паспорт), студенческий билет (оригинал), электронная зачетная книжка (посредством открытия личного кабинета студента на электронном устройстве или оригинал). При предоставлении зачетной книжки на бумажном носителе ГСК в праве потребовать предъявить электронную зачетную книжку.

Проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (ГСК).

Продолжительность игры: 2 тайма по 20 минут «грязного» времени (последняя минута каждого тайма «чистое» время). За 5 (пятый) фол и последующие – пробивается штрафной удар с 10-ти метровой отметки.

Система проведения соревнований – круговая, в один круг.

Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков).

В случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество получает команда имеющая:

а) лучший результат в игре (ах) между собой (количество очков, количество побед, разность между забитыми и пропущенными мячами, большее количество забитых мячей);

б) наибольшее количество побед во всех играх;

в) наибольшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;

г) наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

д) по жребию (определяется ГСК).

ГСК применяет к командам, официальным лицам команд, футболистам дисциплинарные санкции. Санкции могут распространяться на все соревнования, проводимые под эгидой РОО «СОФФ».

Футболист, удаленный с поля, автоматически пропускает очередной матч. Решение о его дальнейшем участии в соревновании принимает КДК. Футболист, получивший 3 (три) предупреждения, пропускает очередной матч и после полученных двух последующих предупреждений вновь пропускает матч.

ГСК оставляет за собой право принимать решения по вопросам, связанным с проведением соревнования, не отраженным в данном Регламенте и Положении.

Соревнования идут в зачёт областной универсиады среди команд образовательных организаций высшего образования в 2024 году.